KonTponbsna po6ota Ne7, 6 kiac
«JlomaBaHHs 1 BITHIMAHHS palllOHATBHUX YHACET
BapianT 1
1. 3naiiaiTe cymy uucen —8 1 13,4.
2. Bukonaiire BigHimManusa: —6,3 — (-5,1).
3. O0UHUCTITh:

1 4 3
a) — 3 + g; 0) — 1.2+ 5; B) 21 —(-54); r)-2,83 + (-5,6).
4. CxnaziTe YUCIOBUI BUpa3 1 3HAUIITH HOTO 3HAYCHHS:

A | .
a) 10 cymu yucen 6,71 4 5 nomauTe uuciio —3,21;

) ) 1. . 1
0) 10 pi3HuUI yncea — 3 > 1 6,2 qomaiTe 4nuciIo — e

5. Po3B’s1KITh PiBHSHHS:

a)-85+x=-63; 0)(x—-8,7)+43=-5,1.

6. 3Hal1iTh 3HAYCHHS BUPA3Y:
7 81

0,45+ |—1—— |+ || —3—
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KontponsHa pobota Ne7, 6 kmac
«/lomaBaHHs 1 BiTHIMAHHS parliOHATHFHUX YHCEID)
Bapianr 2
1. 3naiinite cymy uncen —7 1 14,3.
2. Bukonaiire BigHimanus: —7,4 — (-6,1).
3. O6uHCTITS:
1 2 5
a) — 1 + E; 0) — 4.2+ > B) —31 —(-75); 1)-6,84 + (-7,6).
4. CxnazitTe YMCIOBUI BUpa3 1 3HAUITh HOTO 3HAYECHHS:

.5 2 .
a) 10 cymu yucen 8,71 3 3 Jopaite uuciao —3,21;

. 1. 1
0) 110 pi3HuI uncen — 3 > 1 6,2 nogaite 4YuciIo — 7
5. Po3B’siKiTh piBHSHHS:
a)-73+x=-5,6; 0)(x+87)-73=-21.
6. 3Hal1iTh 3HAYEHHS BUPA3Y:
3 61
0,65+ |—1— |+ ||—4—

100

KontponpHa pobota Ne7, 6 kimac
«JlomaBaHHs 1 BiTHIMAHHS paIliOHATHFHUX YHCEID)

[l 6) [-3,5[+ (-4,5) + (-}-3,60).

5 6) [4.2[ + (=6,8) + (3,9

BapianT 3
1. 3HaiiaiTe cymy uucen —6 1 3.4.
2. Bukonaiire BigHimManus: —11,3 — (—6,7).
3. O0UHUCTITh:

12 5
a) =+ 35 6) —6.2+ 5 B)—67—(34); 1) 4,73+ (-3.6).

4. CxnaziTh YUCIOBUI BUPA3 1 3HAUITH HOTO 3HAYCHHS:
. 1
a) 10 cymu ymcen 8,91 6 3 JojauTe unciio —5,28;

0) 10 pI3HUII YUCENT — 6% 16,21 nomaite yucio — % .
5. PO3B’s1KiTh PiBHSHHS:
a)-7,5-x=-43; 0)(x+4,7)-23=-94.
6. 3Hal1iTh 3HAYCHHS BUPA3Y:
B)-085+|=2 55| + -5
’ 20

KontponsHa pobota Ne7, 6 kimac
«/lomaBaHHs 1 BiTHIMAHHS paIrliOHATHFHIX YHCEID)
Bapianr 4
1. 3naiinite cymy uncen —5 1 12,4.
2. Bukonaiire BigHimManus: —19,1 —(-2,7).
3. O6uHCHITS:
1 2 7
a) — N + Z; 0) — 9.2+ 5; B) —81 — (-56); T1)-8,37 + (-4,6).
4. CxnazitTe YMCIOBUI BUpa3 1 3HAWITH HOTO 3HAYECHHS:

.42 .
a) 1o cymu gymcen 7,91 4 3 nojanTe yuciao —8,24;

. . 1. . 1
0) 1o pi3HuUIl yncen — 7 2! 9,42 nopaiite yucno — 3

5. Po3B’siKiTh piBHSHHS:

a)-85-x=-72; 06)(x+6,7)-4,5=-84.

6. 3Hal1iTh 3HAYEHHS BUPA3Y:

2) 0,82+ |~ 3 | + ||~ 622
’ 20

ool B 651+ (1.8) + (-+32).





